
По инициативе межрайонной природоохранной прокуратуры приостановлена 
деятельность организации, осуществлявшей сбор, транспортировку и 

обработку отходов производства и потребления 

  
Межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку исполнения 

требований законодательства при использовании земельного участка, 

расположенного в 1-м Котляковском переулке. 

В ходе проверки установлено, что в границах указанного участка 

коммерческой организацией ведется не соответствующая требованиям 

законодательства деятельность по обращению с отходами производства и 

потребления, в том числе осуществляется сбор отходов и их обработка, что 

оказывает негативное воздействие на здоровье жителей. 

В связи с выявленными многочисленными нарушениями межрайонный 

природоохранный прокурор внес в адрес руководителя организации представление 

и возбудил в отношении юридического лица дела об административных 

правонарушениях по ст.ст. 8.1 (несоблюдение экологических требований при 

эксплуатации объектов), ч. 10 ст. 8.2 (несоблюдение требований в области охраны 

окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, 

утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления),  

ст. 8.41 (невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на 

окружающую среду), ст. 8.5 (сокрытие или искажение экологической 

информации), ч. 1 ст. 6.35 (несоблюдение санитарно-эпидемиологических 

требований к сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации или 

обезвреживанию отходов производства и потребления), ст. 6.4 (нарушение 

санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации общественных 

помещений, зданий, сооружений), ч. 1 ст. 6.3 (нарушение законодательства в 

области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения) 



КоАП РФ и ст. 4.36 Кодекса города Москвы об административных 

правонарушениях (нарушение порядка ведения Сводного кадастра отходов 

производства и потребления города Москвы). 

Постановлениями контролирующих органов юридическое лицо привлечено к 

административной ответственности в виде штрафов на общую сумму более  

220 тыс. рублей. 

По результатам рассмотрения административного материала прокуратуры по 

ч. 1 ст. 6.35 решением Нагатинского районного суда г. Москвы деятельность 

организации приостановлена на 90 суток. 
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